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2005. június 24-én, 12.30-kor 
egy „ügyfél” sétált be a Róna ut-
ca – Varsó utca sarkán  található 
pénzintézetbe. A sapkát viselő 
férfi először a személyi kölcsö-
nök után érdeklődött a gyanútlan 
alkalmazottnál, majd elhagyta a 
helyiséget. Néhány perc múlva 
azonban visszatért, és a szaty-
rából egy fegyvernek látszó tár-
gyat vett elő, amellyel a bank va-
lamennyi alkalmazottját (kivéve a 
pénztárost) az egyik oldalsó iro-
dába terelte, majd rájuk zárta az 
ajtót. Ezt követően a pénztárban 
található készpénzt összeszedve 
eltávozott a helyiségből.

2005. július 13-án 13.50-kor a 
Thököly út – Gizella utca sarkán 
található bankfiókban egy lát-
szólag a sorára váró fekete pa-
rókát és napszemüveget viselő 
férfi váratlanul egy fegyvernek
látszó tárgyat rántott elő, majd 

az alkalmazottak ellenállás nél-
kül adják majd át neki a pénzt, 
mivel nem sokkal korábban tör-
tént az a bankrablás az Örs vezér 
tér egyik fiókjában, ahol a rablók
közelről több lövést is leadtak 
a biztonsági őrre. 2005. június 
24-én és július 13-án azonban 
egyetlen lövés nélkül sikerült 
az elkövetőnek megszereznie a 
zsákmányát. 

2006. február 9-én 10 óra után 
egy férfi lépett a Nagy Lajos király
útja egyik pénzintézetébe. Miután 
felmérte, hogy hányan tartózkod-
nak a helyiségben, egy fegyver-
nek látszó tárgyat előrántva, min-
denkit a földre kényszerített, majd 
a pénztárban található pénzt ösz-
szeszedve gyalogosan (villamos-
sal) távozott a helyszínről.

S hogy mi a közös ezekben a 
bűncselekményekben? Nos, a 
nyomozók a helyszíni vizsgálatok 

Lebukott a banki „szakember” ményeképpen a rendőrség látó-
körébe került egy 42 esztendős 
nyírmadai férfi, akit a BRFK XX-
XXIII. kerületi Rendőrkapitány-
ság Soroksári Rendőrőrsének 
munkatársai 2006. szeptember 
8-án 15 óra 15 perckor a Buda-
pest XXIII. kerület, Erzsébet utca 
és Grassalkovich utca kereszte-
ződésében tartóztattak fel. Az in-
tézkedő rendőrök a férfi haszná-
latában levő Ford Escort típusú 
személygépkocsit is átvizsgálták, 
és annak kesztyűtartójában két 
darab gázfegyvert, parókákat, 
napszemüvegeket, gázsprayt ta-
láltak.

A gyanúsítottat azonnal előállí-
tották a BRFK Rablási Osztályára, 
ahol megkezdték a kihallgatását. 
A férfi mindhárom bűncselek-
mény elkövetését beismerte. Az 
eljárás során továbbá az is meg-
állapítást nyert, hogy a férfi egy
társával együtt szeptember 7-én 
és 8-án „terepszemlén” járt a Bu-
dapest XIV. kerület, Gizella utcá-
ban, valamint a Budapest XXIII. 
kerület, Grassalkovich utcában 
található pénzintézetekben. Az 
ügy érdekessége, hogy a zuglói 
bankfiók közelében figyeltek fel a 
parókát és napszemüveget vise-
lő férfiakra, s ekkor rendelték el
az egész fővárosban a bankok 
környékének fokozott felügye-
letét. Ez az intézkedés vezetett 
oda, hogy Soroksáron elfogták a 
bankrablásra készülő  (napszem-
üveges, parókás) férfiakat. To-
vábbi érdekesség, hogy a rabló 
társát szabadon kellett engedni, 
mivel a bankrablásra való előké-
szültet a törvény nem bünteti.

Az ügyben a további eljárást 
– a férfi őrizetbe vétele mellett – a
BRFK Bűnügyi Főosztály II. Erő-
szakos Személy és Vagyon Elleni 
Bűncselekmények Osztálya foly-
tatja le. (S)

a bank alkalmazottját a pénz-
tárban található pénz átadásá-
ra kényszerítette, ezt követően 
pedig gyalogosan elmenekült 
a helyszínről. A rabló mindkét 
esetben biztosra ment – leg-
alábbis, ha abban bízott, hogy 

során (a szemtanúk elmondása, 
az elkövetés módszere alapján 
és egyéb jelekből megítélve) arra 
a következtetésre jutottak, hogy 
ugyanaz a személy követhette 
el ezeket a fegyveres rablásokat. 
A széleskörű nyomozás ered-

A Nagy Lajos király úti bankfiók a februári rablást követően

Kistarcsán öt polgármester-
jelölt közül választhatnak a város 
szavazópolgárai. Sokak megle-
petésére itt szánta magát indulás-
ra Dr. Szűrös Mátyás, a rendszer-
változás államfője, aki vélhetően 
a legfőbb kihívója lesz Tóth Sza-
bolcs jelenlegi polgármesternek. 
Indul még Kedves Károly alpol-
gármester, Mészölyné Sipos 
Bernadette Katalin és Hertelendy 
Imre Flóriánné. (A nevekkel vi-
gyázni kell, hiszen azok úgy ke-
rülnek a szavazólapra, ahogyan 
a jelölt hivatalos irataiban sze-
repelnek – az indulást fontol-
gatóknak célszerű időben köz-
használatú nevükhöz igazítani a 
hivatalos iratokat.) A képviselői 
mandátumokért 52 egyéni képvi-
selő indul, valami miatt igen nagy 
a megmérettetési kedv a várossá 
lett településen. A szeptember 
9-én megrendezett kistarcsai fő-
zőfesztiválon több polgármester-
jelölt is nyilvánosan megmutatta 
a főztjét, sokak csalódására a 
volt államelnök hiányzott a bog-
rácsok mellől. Ott volt viszont a 
Simándy szobor avatásán, ahol 
kedélyesen elbeszélgetett a mű-
vész fiával és a szobrászművész-

szel. A választás megmutatja 
majd, hogy mit ér egy nagy név 
egy kis településen. (Csak érde-
kesség, hogy Délegyházán Dr. 
gróf Bethlen Istvánné indul im-
már másodízben a polgármesteri 
tisztségért – ez legalább olyan jó 
név, mint Szűrösé, de 2002-ben 
mégsem tudott nyerni...)

Nagytarcsán négy polgármes-
ter-jelölt szállt ringbe. Csielkáné 
Tóth Lenke legfőbb riválisa Győ-
ri Péter, akit 2002-ben Csielkáné 
váltott a polgármesteri székben. 
Indul még a posztért Dr. Mészá-
ros János és Pataki János. Az 
egyéni képviselői mandátumo-
kért 32-en versengenek.

Kerepesen is jó a termés mind 
polgármester-jelöltből, mind ön-
kormányzati képviselőjelöltből. 
Az egyéni mandátumokért ösz-
szesen 45-en versengenek, va-
lamint hat polgármester-jelölt 
van. Bók Károly László jelenlegi 
polgármester legvalószínűbb ri-
válisa Franka (Pál) Tibor, az is-
mert riporter és újságíró, aki egy 
erős csapatot gyűjtött maga kö-
ré, s a legkülönfélébb kommu-
nikációs csatornákon igyekszik 
elképzeléseit a település lakos-

Tóth Szabolcs polgármester a 
kistarcsai főzőfesztiválon

Gör-bőgő a szüreti fesztiválon. 
Kinek húzzák el a nótáját?


